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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt VULKAN 
INOX für Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der VULKAN INOX GmbH aus Hattingen zu ihrer Aus-
zeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverleihung im Rahmen des 
Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für alle Mittelständler statt, 
die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten haben. Der Wissen-
schaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetragenen Innovations-
wettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Auswahlverfahren 
überzeugte VULKAN INOX in der Größenklasse A (bis 50 Mitarbeiter) be-
sonders in der Kategorie „Innovationsförderndes Top-Management“. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

VULKAN INOX hat sich auf die Herstellung von edelstahlbasierten Strahlmittel 
für die Oberflächentechnik spezialisiert. Das innovationsfördernde Top-Ma-
nagement und sein Team fokussieren sich ganz auf ihre Nische statt auf Mas-
senfertigung und konnten dadurch schon einige Patente für Produkte und An-
wendungen anmelden. „Wegen unserer Unternehmensgröße haben die Füh-
rungskräfte meist mehrere Funktionen. Dadurch sind Entscheidungswege kurz, 
weil oft nur wenige Personen eingebunden werden müssen“, sagt Geschäfts-
führer Marc Hidde. Zusammen mit André Hahn, Ingenieur für Werkstofftechnik 
und Leiter des Qualitätswesens, sowie dem Produktionsleiter und dem Team 
beschäftigt sich Hidde parallel zum Tagesgeschäfts mit dem Thema Innovatio-
nen. Kleine Ideen werden im Haus schnell verwirklicht. Bei größeren wird statt-
dessen ein Projektplan mit Meilensteinen erstellt. Ein Beispiel hierfür: die kurz- 
und auch langfristigen Maßnahmen zur Gaseinsparung, als es infolge des Uk-
raine-Russland-Krieges zur Energiekrise kam. „Diese Flexibilität ist unser Vor-
teil“, erklärt der Leiter des Qualitätswesens André Hahn. „Wir können an sehr 
vielen Dingen gleichzeitig arbeiten. Je mehr Ideen reinkommen, umso besser.“ 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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